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Εμπλοκή σημειώνεται στη συμπλήρωση των μελών του Δ.Σ. της ΕΡΤ με δύο μέλη -
εκπροσώπους των εργαζομένων, όπως ορίζει ο νόμος 4324/2015 για την επανίδρυση της
ΕΡΤ, ο οποίος πρόβλέπει ότι ο ένας εκπρόσωπος θα προέρχεται από την ΠΟΣΠΕΡΤ
(τεχνικοί και διοικητικό προσωπικό) και ο άλλος από την ΕΣΗΕΑ (δημοσιογράφος).

Δημοσιογράφοι ΕΡΤ προς ΠΟΣΠΕΡΤ:

  

Οι δημοσιογράφοι με ψήφισμά τους καλούν τη διοίκηση της ΠΟΣΠΕΡΤ να εφαρμόσει τον
νόμο και να προχωρήσει τη διαδικασία ανάδειξης με άμεση ψηφοφορία από όλο το
προσωπικό της ΕΡΤ. Επίσης «καταδικάζουν ως διχαστικές» τις πρακτικές της ΠΟΣΠΕΡΤ
και δηλώνουν ότι «εάν η διοίκηση της ΠΟΣΠΕΡΤ επιμείνει σε αυτές, δεν θα νομιμοποιήσουν
μια διαδικασία αυθαίρετη και ένα αποτέλεσμα παρωδία, το οποίο θα καταπέσει στα
δικαστήρια και κυρίως στη συλλογική συνείδηση των εργαζομένων». Συμπληρώνουν ότι «οι
δημοσιογράφοι, όπως και η συντριπτική πλειονότητα των εργαζομένων της ΕΡΤ, θέλουν
δημοκρατική αντιπροσωπευτική και πάνω απ όλα ενωτική εκπροσώπηση». Σε αυτό το
πλαίσιο ζητούν: α) Συμμετοχή δημοσιογράφων στην κεντρική και στην ευρύτερη εφορευτική
επιτροπή. β) Ενιαίο ψηφοδέλτιο με δυο κατηγορίες υποψηφίων: μέλη της
ΠΟΣΠΕΡΤ και μέλη της ΠΟΕΣΥ (δημοσιογράφοι) και ένα σταυρό σε κάθε κατηγορία.

  

Λίγες ώρες πριν εκπνεύσει η προθεσμία για την υποβολή υποψηφιοτήτων που έχει ορίσει η
ΠΟΣΠΕΡΤ, σήμερα, ώρα 13:00, έχει οριστεί συνάντηση με τους εκπροσώπους της ΠΟΕΣΥ
(ώρα 11.00), προκειμένου να συμφωνηθεί η διαδικασία της ψηφοφορίας. Η συνέλευση
δημοσιογράφων της ΕΡΤ ζητάει παράταση της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων για
μία εβδομάδα.

  

Σχετικά με το καθεστώς πολυθεσίας για τους δημοσιογράφους του Δημοσίου η συνέλευση

 1 / 2



Αντιπροσωπευτική και ενωτική εκπροσώπηση των εργαζομένων στο Δ.Σ.

ξεκαθαρίζει ότι «δεν αποτέλεσε συλλογικό αίτημα των δημοσιογράφων της ΕΡΤ» και ότι «οι
περισσότεροι από εμάς στηρίξαμε τη μονοθεσια ως αναγκαία συνθήκη στο περιβάλλον
ανεξέλεγκτης ανεργίας που έχει διαμορφωθεί στον κλάδο».

  

Α.Γ.Ν.
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